

2014.3.3

星期一

济南天气

今天:晴转多云,5℃~15℃

明天:多云,-1℃~12℃

(济南气象台提供)

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

今日济南

停辆电动车,动辄收费一元

非机动车停车收费多数超标



民生追问

C03 抢眼

开得大公交 拿得剃头刀

3月2日,农历二月二“龙抬头”,济南公交五分公司三队的部分驾驶员来到王官庄环卫所,免费为环卫工理发。环卫工老张看着镜子里自己的新发型高兴地说,公交驾驶员师傅的手艺真不赖,让他们不出门免费理了发,既省钱又省时间。

本报记者 孟燕 通讯员 王秀玲 摄影报道



生猪价格出现罕见连跌,一个养猪户算经济账:

40头猪不卖,每天赔136元

C04、C05 精读

今日C01-C16版 本版编辑:吕华远 组版:庆芳

安装面话、宽带,用云济南移动办理 高起点、低资费,为移动角逐全业务市场提供了有力保障

2013年12月4日,中国移动在获得4G牌照的同时,还收获了期盼已久的固网业务牌照。固网经营禁令的解除,让中国移动终于可以在全业务上一展拳脚。而此前早已进行了多年储备的济南移动,则将凭借全部光纤入户的高起点,以及各类优惠套餐所提供的低资费,期待在全业务上实现后发先至。

多年禁令一朝解除 中移动发力全业务

近日,省城市民王女士到中国移动黄台路营业厅办理业务时意外发现,营业厅内竟然摆上了办理固话、宽带业务的宣传单。“移动也有固话和宽带,以前怎么没听说过?”这些宣传单让王女士感到非常吃惊。

据了解,在2009年国内电信行业进行重组时,中国移动的这项电信业务经营许可证中并没有固话业务,其只能通过并购的铁通

发展固网业务,而这也大大限制了中国移动在全业务上的发展。

近年来,随着宽带中国战略的加速推进,固定和移动融合发展的潮流已经成为全球电信发展的趋势。在这一背景下,在中国移动集团公司的积极争取下,2013年12月4日,工信部在向3大运营商发放4G牌照的同时,解除了对中国移动固网经营的限制,允许其进入固网宽带网络市场。

固网经营禁令的解除,意味着今后用户在中国移动营业厅内,不仅可以办理手机等移动业务,还能办理宽带、固话业务,中国移动正式升级成为全业务运营商。利用领

先的4G网络优势,加上“全球最大移动运营商”的实力,中国移动正式进入全业务运营时代!

全部光纤入户

高起点提供品质服务

据济南移动公司相关负责人介绍,其实,早在获得固网牌照之前,中国移动就已经进行了固网宽带的布局。近几年,济南移动公司一直加大固网传输网络的投资建设,通过持续的网络优化,一直保证网络质量的各项质量指标位列全省会城市前三位。特别是基站之间的光纤化和加载传送网的投资建设,基本能够覆盖济南主城区主要小区及各大楼宇。

“与其他运营商相比,我们在固网业务上看似落后了后队,但从另一个角度来看,我们却拥有着起点高等后发优势,后发先至未必没有可能。”该负责人表示。

在目前省城部分小区还在用电线上网的情况下,移动的宽带将全部实现光纤入户,速率都在10M左右,比电话线上网的4M速率要高出一倍还多。

量身打造全业务套餐

低资费让用户享实惠

据了解,经过长期的市场调查和统计,济南移动公司针对济南市通信用户的消费习惯及市场商家、中小企业实际情况,结合中国移动4G移动网络和遍布城乡的固话、宽带网络,融合固话、宽带、手机等为个人、商家、中小企事业量身定做了通信全业务解决方案,在满足用户商家需求的同时,还大幅降低了通信资费。下一步,济南移动公司将在城区主推全球通套餐+有线宽带的融合套餐。

目前,济南移动针对有线宽带业务推出了多档优惠活动,如

近期主打的“一个号码打68,两年10M宽带免费用”的活动,一经推出就受到了广大客户的关注。无论新老号码,只要是济南移动客户,办理68元的套餐,就可在长达两年的时间内免费使用10M光宽带,真正实现了高品质、低价格。

针对有更换手机需求的客户,济南移动则推出了有599得2000元、有999得3000元的手机、宽带、话费三合一的套餐。以999元套餐为例,客户只要预存999元,就能得到一部价值999元的4寸双核智能手机,同时还可免费使用一年10M宽带,加900M的3G上网流量,再加299元话费(其中200元分摊20个月消费,99元自由消费)。而要享受到这一切,用户仅需办理一个每月消费99元的套餐,并承诺在网2年,折上再折,省上再省,本身已是“优惠到底”的资费,再送话费再赠送手机,确实让人不得不心动。(通讯员 美丽闻)